

# 沧县警方蹲守30多个小时 抓获两名作案百余起的“油耗子”

本报讯(通讯员 米伟 记者 张楠)近日,在沧州市公安局相关部门的统一指挥下,沧县公安局破获了系列盗窃货车柴油案。

今年以来,沧县境内廊泊公路与沧保公路上连续发生多起大货车柴油被窃案,给当地社会治安环境和营商环境造成了严重的影响。为此,沧县公安局组织刑警大队、大官厅派出所、合成作战中心、网安大队精干力量组成工作组,对系列案件展开侦查。

为尽快侦破案件,民警克服种种不利因素,先后多次前往天津、廊坊等地,对类似案件进行串并案侦查。经过大量工作,沧县警方将张某某、曹某某锁定为



嫌疑人指认作案车辆 本报通讯员 米伟 摄

重点嫌疑人。

随后,在沧州市公安局刑警支队等多部门的大力支持下,沧县警方成功锁定了嫌疑人的藏匿地点。

8月13日,沧县公安局组织各部门16名民警组成抓捕组,赶赴霸州市杨芬岗镇对两名嫌疑人展开抓捕。经过30多个小时的连续蹲守,抓捕组民警最终将两名嫌疑人抓获归案,当场缴获5辆作案车辆以及抽油泵、装油袋等大量作案工具。

经突审,两名嫌疑人供述,他们流窜沧州沧县、河间以及廊坊大城、文安等地盗窃货车柴油,先后作案100余起,涉案价值50余万元。

## 多次盗窃电动车 再次作案被抓获

本报讯(通讯员 王天琦 记者 张楠)近日,青县公安局破获系列盗窃电动自行车案,将嫌疑人杨某抓获归案。

今年8月以来,青县清州镇接连发生多起电动自行车被窃案。青县公安局清州派出所民警接警后,对系列案件进行串并案侦查。

民警经过深入研判、走访调查,将数次出现在多个案发现场的可疑男子杨某纳入视线,并摸清了此人的活动规律。

8月10日23时30分许,经连日蹲守,民警在杨某准备再次作案时将其抓获。

经审讯,杨某供述了他多次盗窃电动自行车的犯罪事实。

目前,杨某已被青县警方依法刑事拘留。

## 警民携手接力 失物“完璧归赵”

本报讯(通讯员 罗栋 记者 张楠)近日,渤海新区黄骅市一名群众捡到一个皮包,并将皮包送到渤海新区黄骅市公安局官庄派出所。民警多方联系,终于找到失主。

8月4日8时许,渤海新区黄骅市官庄乡村民孙玉亮驾车回家途中发现路上有一个黑色皮包。他捡起包打开一看,发现里面有几百元现金以及失主的相关证件。他站在路边等了一会儿,见无人前来认领,便将皮包送到了渤海新区黄骅市公安局官庄派出所。根据包里的证件,民警经过1个多小时的努力,终于与失主取得联系。

原来,失主杨某是海兴县人,现居住在渤海新区黄骅市。当天上午,杨某骑摩托车去医院拿药时,将皮包挂在了摩托车上。他发现皮包丢失后,立即沿原路返回寻找,却没能找到。就在要放弃寻找时,他接到了民警打来的电话。

杨某顺利取回了丢失的皮包后,专门给孙玉亮打电话表示感谢。

讲诚信 树新风

## 编造身份“帮人调工作”诈骗21万元

### 嫌疑人被河间警方刑事拘留

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)近日,河间公安局侦破一起冒充政府部门工作人员实施诈骗的案件,将嫌疑人李某某抓获归案。

3月28日,河间公安局刑警大队城区刑警中队接到辖区居民刘某报警。刘某称,2021年3月至5月间,他通过朋友介绍认识了李某某。李

某某自称在河间市政府某部门工作,可以帮助刘某办理人事调动事宜。刘某信以为真,结果被李某某诈骗21万元。

接到报警后,民警迅速对此案展开侦查,掌握了李某某诈骗的确凿证据。8月15日晚,河间警方获取线索:李某某在河间境内出现。民警

闻讯立即展开行动,于当晚在河间市河肃路口将李某某抓获归案。

经讯问,李某某供述,他编造政府部门工作人员的身份,以帮刘某调动工作为诱饵,诈骗刘某21万元。

目前,李某某已被河间警方依法刑事拘留。



近日,市交警二大队民警走进辖区幼儿园,开展以“小手拉大手——交通安全小小监督员”为主题的交通安全知识宣传教育活动。  
孙明山 苏少静 摄

## 拖欠工钱,还接连违约 得知可能获刑“老赖”立马还钱

本报讯(通讯员 田冀 记者 张楠)8月12日,任丘市人民法院执行法官张瑞欢收到了一起劳务合同纠纷案的申请人王某送来的锦旗,锦旗上书写着“热情服务 廉明高效”几个大字。

原来,王某受雇于董某做室内装修工程。工程完工后,董某拖欠了王某3万元工钱。多次讨要无果,王某一纸诉状将董某起诉到任丘市人民法院。在法官的主持下,王某与董某达成调解协议,约定董某在2022年3月1日前给付王某3万元。可是,还款日期到了,董某却没有履行协议约定。4月6日,王某向任丘市人民法院申请强制执行。

任丘市人民法院执行法官张瑞欢接到案件后,准备给董某送相关手续时,却发现董某下落不明。经进一步查证,张瑞欢发现,董某涉及多起执行案件,其名下并无可供执行的财产。

为了找到董某,张瑞欢走访了董某所在村庄的村委会工作人员、他的亲戚朋友以及其曾承揽工程的工地,最终与董某取得了联系,并向其送达了到庭传票。

董某来到法院后,一直以各种理由为自己不还钱的行为辩解。张瑞欢耐心给董某做思想工作,向他讲明拒不执行的法律后果。同时,针对董某无法一次性还钱现状,张瑞

欢又给双方进行调解,使他们再次达成和解协议。协议约定:董某每月支付王某2000元,直至欠款还清为止。

让执行法官和王某想不到的是,董某再次违约了。于是,张瑞欢带领执行人员赶到董某所在的建筑工地,依法将他拘传至法院。

起初,董某仍坚称自己没钱还账。当得知自己将被拘留,还可能因犯拒不执行罪被判刑后,董某一下子慌了。经张瑞欢做他的思想工作,董某最终答应尽快还钱。当日,董某积极筹措了8000元还给王某,并表示自己会继续按和解协议还钱。